Specifiche tecniche / technical specification / spécifications techniques

50 Hz, 2 POLI / POLES/POLES - NEMA STANDARD

Grado di protezione / Degree of protection / Degré de protection:
Classe d'isolamento / Insulation class / Classe d'isolation:

Avviamenti orari / Startings per hour / Demarrages par heure:

Temperatura acqua / Water temperature / Température de |'eau:
Tolleranza sulla tensione / Voltage tolerance / Tolérance de tension:
Profondita d’installazione / Installation depth/ profondeur d’installation:

Minimo flusso d’acqua / Minimum flow rate speed / Minimum flux d'eau:

FMO4:

FMO4

IP 68

F

30 max
35°C max.
+-10%
300 m max.
0,710 m/s

Posizione di utilizzo in orizzontale / Horizontal mounting position / Position d’emploi horizontale

TIPO / TYPE

FMO4 005M
FMO4 007M
FMO4 010M
FMO4 015M
FMO4 020M
FMO4 030M
FMO4 040M
FMO4 055M
FMO4-2W 007M
FMO4-2W 010M
FMO4-2W 015M

TIPO / TYPE

FMO4 005T
FMO4 007T
FMO4 010T
FMO4 015T
FMO4 020T
FMO4 030T
FMO4 040T
FMO4 055T
FMO4 075T
FMO4 100T
FMO4 005T2
FMO4 007T2
FMO4 010T2
FMO4 015T2
FMO4 020T2
FMO4 030T2
FMO4 040T2
FMO4 055T2
FMO4 075T2
FMO4 005T4
FMO4 010T3
FMO4 030T5

Tensioni speciali disponibili su richiesta.

Hp

0,5
0,75

1,5
2
3
4

55

0,75
1
1,5

Hp

0,5
0,75

1,5

5,5
7,5
10
0,5
0,75

1,5

5,5
7,5
0,5

3

FMO4 T:

FMO4 M:
kW v

0,37
0,55
0,75
1,1
1,5

2

3

4
0,55
0,75 1~230
1.1

1~230

kw V'

0,37
0,55
0,75
1,1
1,5
2
3
4
55
75
0,37
0,55
0,75
1,1
1,5 3~230

2
3
4
55
0,37 3~80
0,75 3~110
22  3~330

3~400

N

2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
5.000
5.000
2.000
2.000
2.000

N

2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
3.000
5.000
5.000
5.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
3.000
5.000
5.000
2.000
2.000
2.000

L (mm)

310
330
355
395
435
490
505
800
420
450
490

L

310
330
355
370
395
435
450
505
590
800
310
330
355
370
395
435
450
505
590
315
360
440

Special voltage availables on demand.
Tensions spéciaux disponibles sur demande.

Kg

6,5
7,2
8,5
10,2
11,7
15,1
17,0
29,0
7,9
9,2
10,8

Kg

6,5
7,2
8,5
9,4
10,2
11,7
12,2
15,2
19,9
29,0
6,5
7,2
8,5
9,4
10,2
11,7
12,2
15,2
19,9
6,5
8,5
11,8

In
A
3,6
4,6
6,0
8,4
10,8
15,2
20,4
25,0
4,6
6,0
8,4

In
A
1,8
2,0
2,5
34
4,8
6,1
71
9,2
12,3
16,4
3,0
83
41
5,9
8,0
10,5
13,0
16,0
22,5
6,5
6,9
8,0

uF

20

25

35

40

60

80
100+250
120+250

25

35

40

rpm

2820
2830
2835
2830
2825
2825
2810
2820
2845
2835
2820
2830
2835
2830
2825
2825
2810
2820
2845
2820
2835
2825

rpm

2845
2845
2845
2830
2820
2830
2810
2840
2810
2825
2840

50%
43
46
54
60
61
68
69
74
77
78
43
46
54
60
61
68
69
74
77
43
54
68

n
50% 75% 100% 50%

34
43
42
47
50
54
56
55
43
42
47

n
75%
50
53
61
66
67
73
73
78
80
80
50
53
61
66
67
73
73
78
80
50
61
73

44
53
52
58
60
64
66
67
53
52
58

100%
57
63
63
68
71
73
74
78
80
80
57
62
63
68
69
74
74
78
80
57
63
74

51
57
61
62
65
70
73
74
57
61
62

50%
0,64
0,60
0,58
0,60
0,53
0,56
0,51
0,50
0,55
0,57
0,64
0,60
0,58
0,60
0,53
0,56
0,51
0,50
0,55
0,64
0,58
0,56

0,79
0,71
0,78
0,70
0,76
0,82
0,73
0,75
0,71
0,78
0,70

DATI OPERATIVI / OPERATING DATA / DONNEES D'’EXPLOITATION

cos ¢
75%
0,73
0,70
0,70
0,71
0,66
0,69
0,66
0,64
0,71
0,72
0,73
0,70
0,70
0,71
0,66
0,69
0,66
0,64
0,71
0,73
0,70
0,69

DATI OPERATIVI / OPERATING DATA / DONNEES D'EXPLOITATION

cos ¢
75%
0,85
0,81
0,86
0,81
0,86
0,91
0,84
0,87
0,81
0,86
0,81

100%
0,79
0,78
0,78
0,79
0,76
0,78
0,78
0,77
0,72
0,83
0,79
0,78
0,78
0,79
0,76
0,78
0,78
0,77
0,72
0,79
0,78
0,78

cavo-cable
100% mm2 m
0,87

0,89

0,92

0.90 4G1,5 1,7
0,93

0,96

0,92

2 4G2 2,7
0,96 G

0,89

0,92 3G15 15
0,90
cavo-cable
mm2 m
4G1,5 1,7
4G2 2,7
4G1,5 1,7
4G2 2,7
4G1,5 1,7
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